

जापानी भाषा सिकाइको बारेमा सर्वेक्षण (बालबालिकाका लागि सर्वेक्षण फर्म)

【प्रश्न १】 तपाईंको लिंग

पुरुष

महिला

अर्को (उत्तर दिन चाहन्न)

【प्रश्न २】 तपाईं र तपाईंको परिवारको उत्पत्तिको देश/क्षेत्र

()

【प्रश्न ३】 तपाईंले अध्ययन गरिरहेको स्कूल (एक चयन गर्नुहोस् र कक्षाको वर्ष लेख्नुहोस्)

जापानी प्राथमिक विद्यालय () कक्षामा जापानी माध्यमिक विद्यालय () कक्षामा

जापानी उच्च विद्यालय () कक्षामा विदेशी स्कूल (अन्तर्राष्ट्रिय स्कूल आदि) () कक्षामा

अन्य ()

* 「अन्य」 भनेको विशेष विद्यालय, स्कूल बाहेकको अन्य स्थानमा जादै गरेको, वा विद्यालयमा नगईरहेको भन्ने अर्थ हो।

【प्रश्न ४】 तपाईं कति समयदेखि जापानमा बस्नुभएको छ? (१ वटा मात्र)

जन्मेकोदेखि नै

() वर्षको उमेरमा जापानमा आएको र त्यहाँबाट फर्किएको छैन

बिचमा जापान छोडेर, यो पटक () वर्षको उमेरमा

【प्रश्न ५】 तपाईं अहिले जापानी भाषा कति राम्रोसँग प्रयोग गर्न सक्नुहुन्छ?

साथीहरू र शिक्षकहरूसँग कुरा गर्ने (१ वटा मात्र)	<input type="checkbox"/> स्वतन्त्र रूपमा कुरा गर्न सकिन्छ। <input type="checkbox"/> उनीहरूले भनेको कुरा प्रायः बुझ्न सक्छु, र थोरै कुरा गर्न सक्छु <input type="checkbox"/> के भन्न खोजेको छ बुझ्न सकिन्छ तर कुरा गर्न सकिँदैन। <input type="checkbox"/> न बुझ्न सक्छु न त कुरा गर्न सक्छु।
पुस्तक र पाठ्यपुस्तक पढ्ने। (१ वटा मात्र)	<input type="checkbox"/> स्वतन्त्र रूपमा पढ्न सकिन्छ। <input type="checkbox"/> न बुझिने शब्दहरू खोज्न वा सिक्दै पढ्न सकिन्छ। <input type="checkbox"/> धेरै पढ्न सकिँदैन
वाक्य लेख्नु (१ वटा मात्र)	<input type="checkbox"/> स्वतन्त्र रूपमा लेख्न सकिन्छ। <input type="checkbox"/> सजिलो शब्द र वाक्यहरू लेख्न सकिन्छ। <input type="checkbox"/> हिरागाना, काताकाना, र सजिलोखान्जी लेख्न सकिन्छ। <input type="checkbox"/> धेरै लेख्न सकिँदैन

【प्रश्न ६】 तपाईं घरमा जापानी भाषा प्रयोग गर्नुहुन्छ? (१ वटा मात्र)

जापानी भाषा मात्र।

जापानी भाषा पनि प्रयोग गर्छु।

जापानी भाषा धेरै प्रयोग गर्दिन। () भाषा

【प्रश्न ७】 तपाईं अहिलेको कक्षामा कति समयदेखि जानुहुन्छ? (१ वटा मात्र)

६ महिनाभित्र

६ महिना देखि १ वर्ष जति

त्यो भन्दा धेरै () वर्ष जति

【प्रश्न ८】 कक्षामा जाने संख्या बताउनुहोस् (१ वटा मात्र)

* धेरै कक्षाकोठामा उपस्थित भएमा कुलजम्मा लेख्नुहोस्।

- महिनामा १ देखि ३ पटक हप्तामा १ पटकको वरिपरि हप्तामा २ पटकको वरिपरि
 हप्तामा ३ पटक भन्दा बढी गर्मी र जाडोको बिदामा संलग्न रूपमा निर्धारित छैन

【प्रश्न ९】 तपाईंले अहिलेको कक्षाबारे कसरी थाहा पाउनुभयो? (जति पनि चयन गर्न सकिन्छ)

- आफैले खोजेको स्कूलको शिक्षकले बताएको परिवारले खोजेको
 भाइबहिनी जात्थे मित्रहरू जात्थे/आमन्त्रण गरे
 अन्तर्राष्ट्रिय लाउन्जले परिचय गरिएको अन्य ()

【प्रश्न १०】 तपाईंले अहिलेको कक्षा चयन गर्नुको कारण के हो? (जति पनि चयन गर्न सकिन्छ)

- दिन र समय मिल्ने भएकोले घरबाट नजिक भएकोले स्कूलबाट नजिक भएकोले
 होमवर्क चेक गर्न सकिने भएकोले मित्रहरू रहेकोले
 शिक्षक/शिक्षिका नरम र सहायक लाग्ने भएकोले
 कार्यक्रम र इभेन्टहरू हुने भएकोले एकै एक व्यक्ति सँग शिक्षा प्राप्त गर्न सकिने भएकोले
 अनलाइनमा पनि अध्ययन गर्न सकिने भएकोले परीक्षा तयारी परिवारले चयन गरेको
 अन्य ()

【प्रश्न ११】 तपाईं अहिलेको कक्षामा कसरी जानुहुन्छ?

① कसरी (जति पनि चयन गर्न सकिन्छ)

- हिँडेर (बस वा रेलको प्रयोग नगरी) साइकल वा मोटरसाइकलमा
 बसमा रेल वा मेट्रोमा
 अन्य ()

② मुख्यतः कोसँग (१ वटा मात्र)

- एकलै भाइबहिनीसँग मित्रसँग परिवारसँग
 अन्य ()

【प्रश्न १२】 अहिलेको कक्षामा जानु रमाइलो छ कि छैन? (१ वटा मात्र)

- हो होइन राम्रोसँग थाहा छैन

【प्रश्न १३】 अहिलेको कक्षामा जानुका फाइदाहरू के के छन्? (जति पनि चयन गर्न सकिन्छ)

- पढाइ बुझ्न सक्ने भएको छ। मित्रहरूसँग जापानी भाषामा कुरा गर्न सक्ने भएको छु
 जापानी भाषाको अध्ययन रमाइलो छ। जापान (योकोहामा) को बारेमा बुझ्न पाएको छु
 कार्यक्रम र इभेन्टहरू रमाइलो छन्। यहाँ जापानी भाषाबाहेकका भाषाहरू बोल्न सकिन्छ।
 घर र स्कूल बाहेकको स्थान प्राप्त भएको छ।
 सँगै जापानी भाषा अध्ययन गर्ने साथीहरू प्राप्त भएका छन्।
 कक्षाको शिक्षकसँग चिनजान भयो विशेष छैन
 अन्य ()

[प्रश्न १४] अहिलेको कक्षाबाहेक, तपाईं जापानी भाषा अध्ययन गर्न के के गर्नुहुन्छ? (जति पनि चयन गर्न सकिन्छ)

- परिवारसँग स्कूलमा जापानी भाषा कक्षामा
घरको शिक्षकसँग अनलाइन कक्षामा क्लब र गतिविधिहरू (खेल, नृत्य, संगीत आदि) मा
एनीमे वा खेलहरूमा टेलिभिजन वा अनलाइन कार्यक्रमहरू हेरेर
मित्रहरूसँग कुराकानी गर्दै विशेष छैन
अन्य ()

[प्रश्न १५] तपाईंले अझ धेरै जापानी भाषा अध्ययन गर्न चाहनुहुन्छ? (१ वटा मात्र)

- हो होइन राम्रोसँग थाहा छैन

[प्रश्न १६] जापानी भाषा अध्ययन गर्न सजिलो बनाउन के गर्न सकिन्छ? (जति पनि चयन गर्न सकिन्छ)

- अनलाइनमा अझ धेरै अध्ययन गर्न सकिन्छ भने राम्रो हुन्छ।
अझ बढी दिन र समय चयन गर्न सकिन्छ भने राम्रो हुन्छ।
सजिलोसँग जान सकिने स्थानमा अध्ययन गर्न सकिन्छ भने राम्रो हुन्छ (घरबाट नजिक, स्कूल पछि जान सकिने आदि)।
विद्यालयमा जापानी भाषा अझ बढी अध्ययन गर्न सकिन्छ भने राम्रो हुन्छ (पढाइको पछि आदि)।
जापानी व्यक्तिहरूसँग अन्तरक्रिया गर्दै, भाषा र संस्कार बुझ्न सकिन्छ भने राम्रो हुन्छ।
उमेर नजिकको व्यक्तिले सिकाउन सक्नु भने राम्रो हुन्छ।
जापानी भाषा जात्रे परिवारको सदस्यले सिकाउन सक्नु भने राम्रो हुन्छ।
विशेष छैन/ राम्रोसँग थाहा छैन अन्य ()

[प्रश्न १७] तपाईं भविष्यमा के गर्न चाहनुहुन्छ? (१ वटा मात्र)

- सधैं जापानमा बस्न चाहन्छु। संभवतः जापानमा बस्न जारी राख्न चाहन्छु।
मेरो देशमा बस्न चाहन्छु। अन्य देशमा बस्न चाहन्छु (विशेष रूपमा)।
राम्रोसँग थाहा छैन अन्य ()

[प्रश्न १८] पढाइ सकेपछि के कस्तो आशा छ तपाईंलाई?

विद्यालय/माध्यमिक विद्यार्थीको लागि (१ वटा मात्र)	माध्यमिक विद्यालयको अध्ययन पूरा गरेपछि के गर्नुहुन्छ? (उच्च विद्यालय वा विशेष विद्यालयमा प्रवेश आदि) <input type="checkbox"/> जापानमा उच्च शिक्षा प्राप्त गर्ने। <input type="checkbox"/> मेरो देशको उच्च विद्यालयमा। <input type="checkbox"/> अन्य देशको उच्च विद्यालयमा। <input type="checkbox"/> उच्च शिक्षा नगरी रोजगारमा जाने। <input type="checkbox"/> अझै निर्णय गर्न सकिएको छैन। <input type="checkbox"/> अन्य ()
उच्च विद्यालयका विद्यार्थीहरू (१ वटा मात्र)	उच्च विद्यालयको अध्ययन पूरा गरेपछि के गर्नुहुन्छ? (विश्वविद्यालय वा विशेष विद्यालयमा प्रवेश वा रोजगार) <input type="checkbox"/> जापानमा उच्च शिक्षा प्राप्त गर्ने। <input type="checkbox"/> मेरो देशमा उच्च शिक्षा प्राप्त गर्ने। <input type="checkbox"/> अन्य देशमा उच्च शिक्षा प्राप्त गर्ने। <input type="checkbox"/> जापानमा रोजगार प्राप्त गर्ने। <input type="checkbox"/> मेरो देशमा रोजगार प्राप्त गर्ने। <input type="checkbox"/> अन्य देशमा रोजगार प्राप्त गर्ने <input type="checkbox"/> अझै निर्णय गर्न सकिएको छैन। <input type="checkbox"/> अन्य ()

[प्रश्न १९] योकोहामामा विदेशीहरूलाई अझ सजिलो जीवन यापन गर्न के गर्न सकिन्छ होला?

सर्वेक्षण यहीं समाप्त हुन्छ। धन्यवाद।